

# ЧЕСТВОВАНИЕ СИЛЬНЕЙШИХ ЛЮДЕЙ ПЛАНЕТЫ

В Филадельфии (США) в рамках финальных соревнований по силовому экстриму состоялись соревнования сильнейших людей планеты сборная Америки против сборной мира. Сборную мира представляли Жидрунас Савикас (Литва), Василь Вирастюк (Украина), Андрус Мурумтс (Эстония) и Роберт Сжепански (Польша). Программа соревнований включала эффектные упражнения силового экстрима, а второй день соревнований был отмечен тем, что эти атлеты сами были подняты. Эти подвиги совершил уже немолодой человек, хорошо известный в мире спорта своими рекордами, — 76-летний Шри Чинмой.

Шри Чинмой поднял на платформе одной рукой восемь самых известных в мире силачей. Вес 76-летнего атлета составляет 78,5 кг при росте 174 см, а вес поднятых им силачей — от 145 до 190 кг. Каждого из силачей Шри Чинмой поднимал на специальной платформе над головой. Затем он поднимал участников сначала одной, а затем другой команды всех вместе, используя силу икроножных мышц. Суммарный вес, поднятый за время шоу, составил около 6 тонн.

Шри Чинмой основал целую программу «Поднимая мир сердцем», в ходе которой он с помо-

щью таких подъемов чувствует выдающихся людей из разных стран и разных сфер жизни, в их числе — бывший президент ЮАР Нельсон Мандела, боксер Мохаммед Али, олимпийская чемпионка Татьяна Лебедева, певец Стинг. Каждый из них вдохновляет людей в избранной сфере деятельности.

Шри Чинмой так мотивирует свои спортивные достижения: «Я старюсь вдохновить всех людей, независимо от возраста, стремиться к исполнению своей цели. Понятие «невозможно» существует только в уме, но не в сердце».



## КИТАЙ И ИНДИЯ ПОМОГУТ СОЧИ

Предприниматели из Индии и Китая подтвердили свою готовность стать участниками строительства спортивных и других объектов в Сочи к 2014 году.

Стороны договорились, что индийские и китайские компании примут участие в тендерах на лучшее предложение по строительству в городе Сочи.

Как заявил посол Индии в России Канвал Сибал на встрече с первым заместителем главы города Константином Мищенко, «сейчас Сочи оказался в центре мировой карты, и владельцы индийских сетей отелей выказали желание построить гостиницы в вашем городе».

Он напомнил, что «2008 год в России будет годом Индии, и уже в его рамках сформирован длинный список культурных и научно-технических мероприятий».

Министр экономики при посольстве Сатбир Сингх, представитель индийских торгово-промышленных палат «Асочем» Даттан Наир, руководители предприятий фармацевтической промышленности предложили помощь в организации восстановительной и нетрадиционной медицины.

## БЛИЗ ПЕТЕРБУРГА ДЛЯ ОЛИМПИЙЦЕВ ПОСТРОЯТ ТРЕНИРОВОЧНУЮ БАЗУ

Под ее строительство отведено 126 гектаров в поселке городского типа Токсово Ленинградской области. Об этом сообщил губернатор Ленинградской области Валерий Сердюков.

«Концепция строительства уже рассмотрена и утверждена. Объекты зимних видов спорта мы должны возвести в течение ближайших 2—3 лет», — отметил губернатор.

Токсово входит в состав Всеволожского района Ленинградской области. Со второй половины 19-го века Токсово — известное дачное и курортное место: местность отличается живописным холмистым рельефом и большим количеством разнообразных озер. После войны Токсово стало центром зимних видов спорта на северо-западе России, здесь располагаются трамплины и лыжные трассы.

По сообщениям информагентств.

## ИГРЫ ЭСКИМОСОВ

Пока в Рио-де-Жанейро проходят Панамериканские игры, а в Алжире — Всеафриканские, жители Аляски также не сидят без дела.

Обитатели самого северного штата, к тому же граничащего с Россией, провели у себя так называемые северные Олимпийские игры, а участниками их стали не только граждане США, но и индейцы и алеуты из Канады, а также представители коренных народов Сибири и Гренландии.

Спортсмены собрались в Анкоридже, чтобы выяснить, кто кого перетянет ушами, кто достанет веревку ногой на высоте нескольких метров, а также кого товарищи по команде выше всех подбросят на кожаном батуте. Всего в программе Арктических игр значатся 18 дисциплин.

Между прочим, этим соревнованиям уже почти полвека. Как и на других международных спортивных форумах, на Аляске действует олимпийский принцип: главное — не победа, а участие. Для большинства спортсменов это единственная возможность встретиться с друзьями, живущими за тысячи километров.

## КИТАЙЦЫ ГОТОВЯТ МЕНЮ ДЛЯ КАЖДОЙ ДЕЛЕГАЦИИ

До старта китайской летней Олимпиады остается еще чуть менее года, а информационный поток из Поднебесной все усиливается.

Вот и на этой неделе из уст представителей тамошнего оргкомитета и государственных служб прозвучали сразу три животрепещущие темы.

Сообщается, что китайцы начали строительство 33 ветряных электростанций, которые будут обеспечивать Пекин электроэнергией во время соревнований. Стоимость проекта оценивается в 580 млн. юаней. Мощность ветряков составит 100 млн. кВт. Ожидается, что ветряные электростанции позволят снизить выброс углекислого газа в Пекине на 10 млн. тонн в год.

Не осталась в стороне и тема безопасности турнира. Правоохранительные органы готовятся встретить Олимпиаду во всеоружии, собирая уже сейчас информацию об иностранцах, способных устроить беспорядки или попытаться сорвать проведение Игр.

Государственные службы безопасности составляют списки потенциально опасных личностей, несмотря на критику со стороны правозащитных организаций. В основном в них входят религиозные фанатики, антиглобалисты и люди, недовольные политической линией Китая. Руководство страны рассчитывает за счет грамотного обеспечения безопасности во время проведения Олимпиады



повысить свой авторитет внутри государства и за рубежом. «Будут пресекаться любые демонстрации, включая антиамериканские. Правительство уже пытается выяснить, какие неправительственные организации приедут на Игры, каковы их планы», — сообщил источник, пожелавший остаться неизвестным.

И напоследок несколько слов о том, как, а главное — чем именно китайские власти планируют кормить огромную ватагу гостей Олимпиады. Всем известно, что местная кухня для большинства народов планеты до сих пор остается тайной за семью печатями как во вкусовом аспекте, так и в сырьевом. Так вот, практичные и гостеприимные жители Поднебесной решили, что для каждой страны — участницы турнира — будут подготовлены специальные меню из тех продуктов, которые делегации закажут или же привезут с собой. Единственное условие организаторов — о своих кулинарных пристрастиях спортсмены, тренеры, журналисты и официальные лица должны будут сообщить заранее.



## «СПАРТАК» ОСЫПАЮТ БРИЛЛИАНТАМИ

Теперь у футболистов московского «Спартака» появится дополнительный стимул играть за красно-белых в чемпионате России. Отныне лучшему игроку каждого матча в составе красно-белых будет вручаться бриллиант.

Именно такой приз по окончании матча с «Зенитом» получил нападающий «Спартака» Роман Павлюченко, признанный лучшим игроком встречи. Напомним, что форвард в этом матче забил два гола и поучаствовал в голевой комбинации. «Спартак» выиграл ту встречу со счетом 3:1 и сместил «Зенит» с первой строчки турнирной таблицы чемпионата России по футболу.

Как сообщает официальный сайт девятикратных чемпионов России, этот приз был учрежден партнером ФК «Спартак» — группой компаний «Грэйс». Приз Роману вручил руководитель проекта «Бриллианты спорта» Виктор Колобаев.

Можно только представить, сколько бриллиантов будет у Павлюченко, если он и дальше будет признаваться лучшим игроком «Спартака» в домашних матчах...